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Základní přehled přístupnosti 
 

 
 
Uživatelský popis objektu 
 
Oddělení výkonu posudkové služby a další administrativa MPSP sídlí v 3. a 1. patře čtyřpodlažní budovy.  
 
Vstup  
 
Přístupový chodník má asfaltový povrch s drobnými poruchami. Dveře hlavního vstupu v uliční úrovni jsou dvoukřídlé, 
otevírají se automaticky do stran. Šířka průjezdu je dostatečná. Za vstupem vlevo je výtah propojující uliční úroveň 
s 1. - 3. patrem. Dále do prostor přízemí vede krátké schodiště (+3 schody), nad kterým je recepce (pult výška 90 cm). 
 
Schodiště lze obejít samostatným venkovním vstupem s exteriérovou rampou (sklon 7 %, šířka 157 cm, délka 765 cm), 
na níž navazuje vedlejší vstup (hlavní křídlo šířka 91 cm, vedlejší křídlo šířka 37 cm) bez zvonkové signalizace. Vedlejší 
vchod umožňuje přístup pouze k recepci a do ZŠ, která sídlí v přízemí budovy. 
 
Interiér 

Jednotlivá podlaží propojuje osobní výtah. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. Průchody a dveře do 
kanceláří a vyšetřoven jsou široké min. 80 cm. 

Výtah 

Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 129 cm; kabina šířka 139 cm, hloubka 246 cm) spojuje uliční úroveň 
(úroveň hlavního vstupu) až 3. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem 
(výška 92 cm) a zrcadlem (spodní hrana výška 103 cm) na čelní stěně. Sklopné sedátko je v dosahu ovladače. Ovladač 
na nástupních místech je ve výšce max. 115 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 144 cm. 
 
Hygienické zázemí 
 
Celkem jsou k dispozici čtyři upravené kabiny, dvě ve 3. patře a dvě v 1. patře. 
 
Částečně přístupná kabina WC ženy (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 145-199 cm, hloubka 108-156 cm) se nachází ve 
3. patře v Oddělení výkonu posudkové služby. Označené jednokřídlé dveře do WC se otevírají mechanicky směrem 
ven. Přístup k WC míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy (šířka 143 cm) je 
dostatečný. Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem. Součástí kabiny je sprcha se 
sklopným sedátkem.  
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Částečně přístupná kabina WC muži (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 195 cm, hloubka 156 cm) se rovněž nachází ve 3. 
patře v Oddělení výkonu posudkové služby; dočasně je mimo provoz. Označené jednokřídlé dveře do WC se otevírají 
mechanicky směrem ven. Přístup k WC míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC 
mísy (šířka 127 cm) je dostatečný. Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem. Součástí 
kabiny je sprcha se sklopným sedátkem.  
 
Další částečně přístupná kabina WC ženy (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 150 cm, hloubka 160 cm) se nachází v 1. 
patře. Označené jednokřídlé dveře do WC se otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k WC míse z pohledu od 
vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy (šířka 81 cm) je dostatečný. Toaletní mísa je vybavena 
dvěma kratšími sklopnými madly (délka 60 cm). Součástí kabiny je sprcha se sklopným sedátkem.  
 
Částečně přístupná kabina WC ženy (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 196 cm, hloubka 161 cm) se rovněž nachází v 1. 
patře. Označené jednokřídlé dveře do WC se otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k WC míse z pohledu od 
vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy (šířka 124 cm) je dostatečně široký; limitující může být 
hloubka prostoru, ve výklenku vedle WC mísy je umístěné umývátko, které niku přesahuje o 10 cm. Toaletní mísa je 
vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem. Madla jsou krátká (délka 60 cm). Součástí kabiny je sprcha se 
sklopným sedátkem.  
 
Parkování 
 
U vstupu jsou k dispozici čtyři vyhrazená parkovací stání.  

 

 

 

 


